

«СТ-2003» - ЭТО:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастрахование»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

- Уже несколько дней не видим, чтобы из нашего 25-го микрорайона ходил маршрутный автобус 5A. На остановке нам сказали, что этот маршрут теперь отменен. Правда ли это и почему его отменили? Ведь теперь детей, например, в поликлинику очень трудно возить.

По словам директора СПОЛАТ Андрея Мельника, рейсовый автобус маршрута 5A как ходил, так и ходит, никто его с данного маршрута не снимал. Если есть у жителей города жалобы или какие-то еще претензии на работу данного рейса, они могут позвонить в отдел эксплуатации СПОЛАТ по тел. 51-53-38 и сообщить об этом. С виновниками разберутся и неудобство устроят.

- Я пенсионер, ветеран труда РФ. Хотелось бы узнать, могу ли я пользоваться 50-процентной скидкой при оплате гаражных взносов и в дачном кооперативе? Наш председатель кооператива сказал, что нет. Так ли это?

Мы позвонили в отдел льготного обеспечения управления по вопросам социального обеспечения департамента по труду и социальным вопросам и там нам в достаточно резкой форме ответили, что надо читать закон о ветеранах. Позже «скалились» и уточнили, что в ст. 22 Закона «О ветеранах» 50-процентной льготы нет, все зависит от того, какой договор был принят в том или ином кооперативе. К сожалению, имя отвечающей нам также узнать не удалось, так как она бросила трубку телефона на вопрос о ее имени-фамилии. За уточнением просим читателей обращаться по тел. 52-27-34 этого отдела.

Наша постоянная читательница Нина Ивановна рассказала, где искать ОАО «Гермес-Союз». В Сургуте его филиала нет, но есть в Москве по адресу: индекс 105023, г. Москва, ул. Суворовская, 6; тел. 964-31-32. И филиал в Тюмени по адресу: индекс 625019, ул. Республики, 211а; тел. 21-01-09. Только теперь это общество называется не «Гермес-Союз», а ОАО «Веста», являющееся его официальным представителем.

Окончание на 3-й стр.

Выселять злостных должников из квартир?

Окончание

Начало на 1-й стр.

Мария Игнатьева, служащая:

- Мне кажется, в этом законопроекте есть рациональное зерно. Почему злостные неплатильщики пользуются всеми коммунальными услугами наравне с теми, кто исправно вносит квартплату и прочие платежи? С другой стороны, в жизни возможны разные ситуации. И наверняка этот закон будет принят с массой оговорок.

Антон Завьялов, безработный:

- Я всегда имею возможность заплатить за квартиру. Нас сегодня у меня есть задолженность, и немаленькая. Конечно, под угрозой высечения я «подсуюсь» и изываю средства. Но мне кажется, это драконовские меры. Может быть, закон еще не примут? А то полстраны окажутся в сложной ситуации.

Виктор Петров, водитель:

- Сегодня я плачу за квартиру. Квартплата повышается, но мы с женой стараемся не накапливать долги. Но где гарантия, что завтра я не останусь без работы и без средств оплачивать жилье?

И что делать тем тысячам безработных, у кого просто нет возможности платить?

Алина Муромцева, домохозяйка:

- Небесспорный законопроект. А если в семье несовершеннолетние дети, как будут поступать с такой категорией населения? Дети ведь не виноваты, что родители не оплачивают коммунальные услуги, и недолжны страдать. Не вступит ли этот закон в противоречие с законами, защищающими права детей?

Антон Переверзев, инженер-строитель:

- Интересен вопрос, как будут поступать с освободившимся жильем. Если это жилье будет распределяться очередниками или молодым семьям, то это спровоцирует. Но я думаю, здесь открывается простор для махинаций с квартирами. И кто будет отслеживать распределение этого жилья? Кто прослынет, что квартиры не уходят «налево»?

Михаил Георгиевич, пенсионер:

- У меня небольшая пенсия, но за квартиру ячу всегда аккуратно. Конечно, пользуюсь жилищной субсидией, спасибо городским властям.

Я не понимаю, как можно пользоваться светом, водой и не платить за это. Я читал, что мы, пенсионеры, самые акуратные плательщики. Получается, что не платят наши дети?

Выходит, это и наша вина - мы плохо воспитали своих детей.

Вера Григорьева, педагог:

- Я думаю, что с введением законопроекта в жизнь суды будут просто завалены исками. И не знаю, как скоро этот закон заработает, ведь в судах и сегодня огромные очереди. Что будет после принятия закона, страшно подумать. С другой стороны, может быть, под угрозой высечения кто-то заплатит? Долги-то огромные.

Анатолий Ломакин, диспетчер:

- Депутаты с ума посходили, что ли? Им-то самим опасаться нечего с их положением и зарплатами. А крайним останется простой работник. Как всегда.

Венимин Карпенко, вахтовик:

- У меня за квартиру платят жена, я даже не знаю, где находится центр по приему платежей. По моему, задолженности у нас нет, но я не интересовался этим вопросом. Конечно, за жилье платить надо. Наверное, нужный закон, не знаю.

Спрашивала
Майя Лисовская.**Так творится история... в сфере услуг связи**

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

В конце марта 2003 года в одном из новостных репортажей «СургутинформТВ» выступила директор школы № 6 Любовь Полтавская, которая обвинила СТУЭС «Сургуттелекомсеть» в отключении школьных телефонов без предупреждения. Она заявила, что при необходимости экстренных вызовов «скорой» или пожарных руководству школы придется бежать до ближайшего таксофона.

Так пи это на самом деле и почему в Сургуте столь часто в последнее время происходят отключения и смены нумерации городских телефонов? На эти и другие давно назревшие вопросы по данной теме отвечает помощник гендиректора СТУЭС «Сургуттелекомсеть» Александр Леонов.

- Александра Петрович, почему ваша компания не предупреждает заранее об отключении телефонов, тем более в такой сфере, как городское образование?

Что касается обвинений в том, что наша компания отключает телефоны в учреждениях города без предупреждения, то директор школы № 6 Л. Полтавская в этом смысле обманула горожан. Перед ограничением исходящей связи для всех школ (такое практикуется всегда и для всех абонентов) за несколько дней был включен «автодозвон», сообщавший об имеющейся задолженности и возможном ограничении услуг связи. Кроме того, о конкретных суммах задолженностей по всем школам неоднократно сообщалось в департаменте образования и науки, а обязанность контролировать оплату возложена в соответствии с договором (кстати, договор был подписан и с директором школы № 6) на самого абонента. Сумма долга школы по оплате услуг связи на данный момент составляет свыше 130 тыс. рублей.

- В свете произошедших трагических событий в ряде российских школ такие ограничения в телефонной связи могут быть чреваты неизвестными последствиями, согласитесь...

Окончание на 4-й стр.

НОВОСТИ**«Сургутский десант» в Нефтеюганске**

Нынче в силу ряда объективных причин в городской художественной галерее не состоялся традиционный «Весенний вернисаж» сургутских художников.

Зато выиграли наши соседи - нефтеканцы. В их городе, в галерее «Метаморфоза» 15 апреля открылась выставка под названием «Сургутский десант». Здесь представлено около пятидесяти работ наших художников. Например, авторская графика Сергея Лозового и Евгения Мамонова, акварели Святослава Невадашева и Александра Александрова.

Очень органично вписались в экспозицию выставки работы мастеров декоративно-прикладного искусства Елены Шевелевой, Надежды Гиндулиной и Надежды Павловой, представляющих историко-культурный центр «Старый Сургут».

«Десант» можно считать первым опытом сургутян в организации и проведении выездных выставок в малых городах нашего региона. Есть, правда, еще и Лангепас, но там проводятся окружные выставки. Последняя из них закончила работу 19 апреля. Одними из лучших здесь были признаны работы сургутян Владимира Арзамасова и Сергея Лозового.

Николай Алешин.

Когда ФСБ просит помощи

И не содействия, основанного на гражданском самоизнании, а простой человеческой материальной поддержки. Как известно, погранслужба ныне передана в ведомство ФСБ. Однако в жизни застав это не привнесло никаких изменений. До сих пор пограничники живут в землянках, с керосинками.

Именно в такой удручающей ситуации на наших рубежах поведал известный сургутский предприниматель Анатолий Сильвончик. Как известно, Анатолий Павлович организовал сбор и отправку восьми посылок для пограничников Усть-Букуун и окрестных застав. В марте этого года создан

Александр Конев.

Во славу Пасхи

Выступление большого сводного хора из Сургута и Екатеринбурга состоится в городе 1 мая.

В рамках фестиваля «Пасхальные хоровые ассамблеи» с 30 апреля по 12 мая запланированы также концерты профессоров Уральской консерватории Аллы Литвиновой и Челябинской академии культуры и искусств Ирины Абовян. В Сургуте альервы проводятся опыты сводного хора. Возможно, он примет участие в праздновании 410-летия города и 60-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Елена Бородулева.

А бивень мамонта уже исчез

Около моста через Иртыш расположится музей мостостроения. Такое решение недавно принято в округе.

Часть экспозиции будет посвящена мосту через Обь, часть - иртышскому арочнику. Остальные экспонаты расскажут об истории мостостроения в Ханты-Мансийском округе. Пока суть, это будет музей АО «Мостострой-11» - все мосты округа, даже двух - ХМАО и ЯНАО, построены ими. К слову, в ХМАО и ЯНАО насчитывается око-

ло семи тысяч мостов общей протяженностью более ста километров. Жаль, что идея музея не воплотилась раньше, теперь многие находки мостостроителей, претендовавшие на место в музее, утеряны. Так, например, бесследно исчез бивень мамонта, найденный мостостроителями на Оби.

Мария Лебедева.

ОТЧЕТ ИЗ КОМАНДИРОВКИ

Ирина Ленькина

На прошлой неделе в Санкт-Петербурге состоялся семинар на тему «Новые технологии развития территорий Российского Севера», организаторами которого выступили ОАО «Газпром», ГУП «Издательство «Красный Север» и центр стратегических разработок «Северо-Запад». В нем приняли участие эксперты по вопросам территориального развития, ответственные за региональную политику ОАО «Газпром», представители администрации Ямalo-Ненецкого округа и журналисты ведущих изданий ЯНАО, ХМАО и Тюменской области. Приглашение на участие в семинаре получила и газета «Сургутская трибуна».

«Газпром»: а мы пойдем на север

Центр стратегических разработок «Северо-Запад» (ЦСР «СЗ») с начала своего существования позиционировался как площадка публичного обсуждения стратегических вопросов регионального развития.

ПЫТАЯСЬ увязать интересы бизнеса с интересами территорий и интересами территорий между собой, ЦСР заинтересован в вовлечении в разговор как можно большего числа участников. Такой подход меняет точку зрения на роль СМИ в региональной политике и пересекается с позицией ОАО «Газпром», утверждающей, что пресса не является лишь формальным каналом передачи ценных указаний, разработанных наверху. СМИ могут и должны становиться полноправными участниками процесса формирования территориальной политики регионов. Вот почему на семинаре «Новые технологии развития территории Российской Севера» прислали не только экспертов, но и журналистов, которые стояли на конференции с самой политики каждый день.

Региональное развитие перестает быть заботой и делом только государства. Бюджет, экология, социальная инфраструктура Севера зависят от политики работающих на ней корпораций. Поэтому понятие, с одной стороны, интерес корпораций к стратегиям развития территорий, а с другой — интерес общественности к планам монополистов, сказал в своем выступлении на семинаре директор фонда ЦСР «СЗ» Андрей Засыпкин. - Сотрудничая с «Газпромом», мы пытаемся перенести центр тяжести с сырьевого сектора в инновационный. Проведение семинара является частью региональной стратегии «Газпрома» на российском Севере и продолжает тему территориально-отно-



ственной политики корпорации в регионах.

КОНЕЧНО, невозможно осветить всю проблематику, которая обсуждалась на семинаре в Санкт-Петербурге, в рамках одной публикации. Поэтому сегодня хотелось бы заострить внимание читателей «СТ» на том, что понимается «Газпромом» под территориально-ответственной политикой. Почему это важно? Бывая на заседаниях городской Думы и Думы Ханты-Мансийского автономного округа, мне неоднократно приходилось видеть, как первые лица сырьевых компаний со слезами умиления на глазах говорили о том, что главная задача предприятия, которое он возглавляет, - пополнить бюджет. Полная чушь. Главная задача предприятия (ЛЮБОГО!) - заработать и получить прибыль. Любой учредитель, будь то муниципалитет, федеральная структура или акционеры, нацелен прежде всего на получение прибыли.

РУКОВОДИТЕЛЬ пресс-службы ОАО «Газпром», заместитель начальника департамента по информационной политике Игорь Плотников подтвердил это положение и подробно остановился на

взаимоотношениях власти, общества и корпорации.

- Сегодня в России все крупные корпорации пытаются найти ответ на вопрос «А что же делать с социальными проблемами?», и «Газпром» здесь не исключение, - сказал, в частности, Игорь Николаевич. - Социальные расходы, на которые идут

в силу с первого января 2004 года и будут действовать до 31 декабря 2028 года. Уполномоченные организациями по реализации соглашения определены ОАО «Газпром» и ГТК «Туркменнефтегаз». Туркменская сторона гарантирует поставку природного газа на границе Туркменистана. В свою очередь, российская

включающий десятки тысяч километров распределительных газопроводов, всю необходимую инфраструктуру. Через ЕСГ и газопроводы-отводы природным газом обеспечиваются 645 городов, более 13 тыс. поселков и сельских населенных пунктов, 10 тыс. коммунально-бытовых и 1150 промышленных предприятий,



компании, становятся немеридионными, они огромны, часто бывают в кочевом виде и в конечном счете работают на снижение прибыли предприятий. Следовательно, корпорации стремятся к тому, чтобы реструктурировать свои социальные обязательства и оставить только самое необходимое. Расходы на социальную и непроизводственную сферу составляют большую нагрузку на крупный бизнес, а мировому рынку все равно, чей газ покупать. Следовательно, продукция корпорации должна быть конкурентоспособной. Степень обременения сырьевого бизнеса социальными обязательствами должна быть дозирована и сопоставима с ценовой конъюнктурой на мировом рынке.

Как бы в подтверждение слов И.Н. Плотникова, 10 апреля стало известно о том, что «Газпром» заключил долгосрочный контракт на закупку туркменского газа. Президентом РФ Владимиром Путиным и президентом Республики Туркменистан Сапармуратом Ниязовым было подписано долгосрочное соглашение между Россией и Туркменистаном о сотрудничестве в газовой отрасли, которое вступит

сторона гарантирует закупку, транспортировку и оплату туркменского газа.

Лично у меня нет сомнений в том, что контракт с Туркменистаном выгоден и «Газпрому», и России в целом. Не было таких сомнений и у журналистов, представляющих на семинаре в Петербурге Ямalo-Ненецкий округ - Ноябрьск, Новый Уренгой, Салехард, города, где сегодня живут газовики. Их беспокоило другое. Каковы перспективы? Куда завтра пойдет «Газпром» - туда, где более выгодно, где добыча газа давнее, или на Север нашей страны, где живут наши люди, куда надо вкладывать и вкладывать?.. Нас успокаивают: освоение российского Севера будет продолжено. И это позиция Государства.

- Принимая стратегическое решение, куда идти завтра, идеальная корпорация идет туда, где это более выгодно и экономически целесообразно, - сказал по этому поводу глава пресс-службы ОАО «Газпром» Игорь Плотников. - «Газпром» - не идеальная корпорация, она идет туда, где хотя бы похоже на то, что выгодно...

ХОЗЯЙСТВО «Газпрома» - это крупный производственный комплекс,

две с половиной тысячи котельных. Соглашения, составляющие юридическую и экономическую базу взаимодействия «Газпрома» с регионами, подписаны с 68 субъектами Российской Федерации, в том числе с Ханты-Мансийским автономным округом. Они основаны на действующих федеральных законах, нормативных правовых актах РФ и нормативных правовых актах субъектов Российской Федерации. ОАО «Газпром» сегодня присутствует в 76 регионах (напомним, всего в РФ 89 субъектов Федерации).

В целом, назвать политику «Газпрома» социально ответственной ~~направленной~~, неизбежно. Люди, которые работают в «Газпроме», не обижены (стоит прочесть коллективный договор). Как выяснилось на семинаре, объявления «Устроюсь на работу в «Газпром» за вознаграждение» публикуются не только в Сургуте, но и в Салехарде, Ноябрьске, Тюмени, Новом Уренгое. На социальные программы «Газпрома» тратятся огромные средства. Только сургутская дочь ОАО «Газпром» - «Сургутгазпром» в 2003 году намерен направить на благотворительность более одного миллиона рублей. Другой вопрос, куда идут эти средства, на что они направлены, каким образом руководство предприятия определяет приоритеты? Это тема отдельного разговора, который будет продолжен на страницах нашей газеты.

Санкт-Петербург - Сургут

НОВИНКА СЕВЕРА

Установка по очистке воды "Астра - Fe"

Для предприятий,
санаториев, коттеджей
(095) 523-82-95; 523-73-25

**«Горячая линия»
слушает...**

Окончание

Начало на 2-й стр.

- Хоть отдать своего десятилетнего сына в хороший хор, чтобы он научился правильно петь горохить. Где в нашем городе есть хор для ребенка такого возраста?

Вы можете обратиться в МОУК «Центр искусств» по адресу ул. 50 лет ВЛКСМ, 6/1. Именно там есть хор малых детей от 9 до 12 лет.

- К вам обращаются 12 пенсионеров, жители микрорайона Геологов. У нас на ул. Мелик-Карамова, 60, раньше находился в подвалчике филиал реабилитационного центра. Там была хорошая парикмахерская для нас, пенсионеров и малоимущих. Сейчас этот подвалчик закрыли. Но многие из нас - старые люди и ездить на Ленинградскую нет никакой возможности. Что же нам теперь делать?

Как объяснила директор городской социальной службы Татьяна Зияутдинова, помещение центра на ул. Мелик-Карамова было закрыто по многим причинам, в том числе из-за того, что нет денег в бюджете, нет возможности выплачивать зарплату парикмахерам, которые там работали. Они получили свои рабочие места по программе занятости инвалидов от центра занятости, но теперь с центром договор расторгнут и работать там некому. Вы можете подстригаться, вызывая парикмахера на дом.

Тел. для справок 34-48-10.

К слову скажем, что парикмахерские услуги для пенсионеров предоставляют и учреждение «Услуги» в разных районах города. Тел. 35-62-63.

Жители дома по ул. Набережной, 76, благодарят за отличное обслуживание их придомовой территории МП «Тепловик», 9-й участок РЭУ-1, а также главного инженера К.Х. Зубирова, мастера, молоденького, но очень ответственного дворника Гулю Минерхаеву, технику Тамару Собакину. Жалуются счастливые здравья, и чтобы агрессия их работы у людей волнилась лишь радостные чувства.

На «ГЛ» дежурила Екатерина Бершанская.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Статья 26.6. Торг продолжается

С ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ ХМАО

Ирина Ленькина

Заседание Думы Ханты-Мансийского автономного округа состоялось 18 апреля. Славный город Сургут на этот раз представляли депутаты Александр Резянов, Сергей Кандаков, Сергей Ананьев и Алексей Андреев. Главы «Сургутнефтегаза» (Владимир Богданов) и «Сургутгазпрома» (Юрий Важенин) апрельское заседание Думы, соответственно, пропустили. Повестка дня была довольно насыщенной, при этом основные дебаты развернулись при обсуждении регионального выборного законодательства и программы сноса ветхого жилья. Об этом «СТ» расскажет в ближайших номерах газеты, а пока остановимся на свежей информации из Москвы, которую привез из столицы представитель Думы ХМАО в Совете Федерации Петр Волостриков.

О важности происходящего в Москве свидетельствует хотя бы тот факт, что обычно Волостриков выступал на заседании Думы ХМАО под занавес заседания, 18 апреля слово было предоставлено ему в самом начале.

ВКРАТЦЕ о сути. Шестого марта Дума ХМАО внесла в Госдуму свой вариант поправок в проект федерального закона «Об внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»: «Полномочия, указанные в статьях 26.2 (финансовое обеспечение по предметам ведения субъектов), 26.3 (принципы финансового обеспечения органов власти субъектов), 26.5 (возложение на исполнительные органы власти субъектов отдельных полномочий по предметам ведения Российской Федерации), осуществляются органами государственной власти автономного округа, входящего в состав края области, самостоятельно, если иное не установлено договором между органами государственной власти

тот Российской Федерации». Полномочия, указанные в статьях 26.2 (финансовое обеспечение по предметам ведения субъектов), 26.3 (принципы финансового обеспечения органов власти субъектов), 26.5 (возложение на исполнительные органы власти субъектов отдельных полномочий по предметам ведения Российской Федерации), осуществляются органами государственной власти автономного округа, входящего в состав края области, самостоятельно, если иное не установлено договором между органами государственной власти

соответствующих края, области и автономного округа (автономных округов).

По информации П.С. Волострикова, последнее заседание рабочей группы, посвященное вышеназванному законопроекту, состоялось в здании на Охотном ряду на прошлой неделе. Поправки в закон о разграничении полномочий принимались в течение месяца. Органы власти субъектов РФ подошли к проекту федерального закона с пристальным вниманием. Предмет стоит того, что после Конституции РФ этот закон станет базовым для функционирования системы органов власти субъектов РФ. Общее число поправок, поступивших в комитет по делам Федерации и региональной политике Государственной Думы РФ, составило более одной тысячи, и 95 процентов из них касались статьи 26.

СЛЕДУЕТ отметить, что законотворческая активность проявил не только российские регионы, но и депутаты нижней палаты парламента. Группа депутатов Госдумы предложила

свой вариант разграничения полномочий. Как сообщил в своем выступлении Петр Волостриков, по этому варианту депутатам предлагалось «великодушно» оставить автономным округам выполнение 10 полномочий, наиболее часто употребимых в пояснительных записках, представленных со стороны заинтересованных субъектов РФ.

- К сожалению, вариант, который предложила Дума Ханты-Мансийского автономного округа, рабочей группой был отклонен, - сказал, в частности, Петр Станиславович. И поправка в части статьи 26.6 в сводную таблицу поправок не попала. Следовательно, нашей задачей остается максимально смягчить для нашего региона последствия принятия этого федерального закона.

Торг продолжался. В процессе встреч с рабочей группой представители ХМАО в Госдуме и Совета Федерации неоднократно предлагали варианты поправок в закон. Однако на заседании комитета, решение которого носит рекомендательный характер для

всей Государственной Думы, удалось добиться только того, что к этим десяти поправкам добавили еще шесть (в их числе - установление местных налогов и сборов).

Следующему заседанию комитета по делам Федерации предшествовала встреча губернатора Югры Александра Филипенко и заместителя главы администрации Президента РФ Дмитрия Козака. Итогом этой встречи стали еще два полномочия, передаваемые автономным округам. Итого 18, 18 полномочий из 41-го пока предполагается отдать на выполнение автономным округам. За каждым из полномочий, что вполне понятно, стоят деньги, или (мягче) обеспечение финансовых ресурсами. По свидетельству П.С. Волострикова, переведенный из 18 полномочий предполагает использование бюджета Ханты-Мансийского автономного округа только на 15-20 процентов, остальные полномочия вместе с финансированием ресурсами отдаются краю (области).

Давайте задумаемся на минуту над «20 процентами». Это значит, что более чем 50-миллиардный бюджет Ханты-Мансийского автономного округа «усыхнет» на 80 процентов. А что останется? О каких долгах пенсионерам, материам, воспитывающим детей, иным категориям граждан можно этим случае вести речь, если все основные финансово емкие и социально важные полномочия (образование, здравоохранение, социзащита) перейдут в областной центр... А потом можно поднять флаг на выравнивание бюджетной обеспеченности на территории всех муниципальных образований. Если Ишиму за счастье сравняться по бюджетной обеспеченности с Сургутом, то Сургуту это, увы, ничего хорошего не сулит.

Как подчеркнул П.С. Волостриков, работа над проектом федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» еще не завершена. Как ожидается, Государственная Дума РФ вернется к обсуждению этого закона во втором чтении предположительно в июне.

Доказывать, убеждать, обосновывать - время еще есть

Так творится история... в сфере услуг связи

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Категорически не согласен как с вами, так и с заявлением Полтавской, что будто бы вызов «скорой» или пожарных возможен только с «ближайшего таксофона». При ограничении исходящей связи доступ к вызову экстренных служб свободен, то есть в первом пункте нашего договора оговаривается, что оператор связи обязуется оказывать услуги и бесплатного вызова абонентом экстренных и аварийных служб. Кроме того, мы ограничили не все телефоны в школах, а оставили, повторюсь, по одному-два в зависимости от объема услуг. Поэтому пресловутое заявление директора школы № 6 выглядит более чем нелепо.

Не совсем понятно и заявление департамента образования и науки об отказе от сотрудничества со СТУЭС «Сургуттелекомсеть». С 1 апреля с. г. на обслуживание в ОАО «Сургуттел» действительно перешли 16 школ, которые распорядили договоры с

нами с указанного числа. Остальные школы продолжили действие договоров. Более того, после недавнего обращения департамента к нашей компании с просьбой (виду неподготовленности ОАО «Сургуттел») принять обратно на некоторые абоненты на обслуживание в СТУЭС мы пошли им навстречу и включили нужные для них линии в ряде школ без дополнительной оплаты. Мы ведь прекрасно понимаем, что общеобразовательные учреждения - это особые, социально значимые объекты города. Так что утверждения замдиректора департамента образования и науки Светланы Подколзиной о том, что «Сургуттелекомсеть» не идет на встречу их предложениям, - это очередное лукавство.

- Почему вы в таком случае не выступили в программе «СургутинформТВ» с опровержением по поводу таких нешуточных обвинений в адрес вашей компании?

- Мы обратились к гендиректору телекомпании «СургутинформТВ» Игорю Ярошю с просьбой предоставить нам возможность выступить с опровержением

ним номерам телефонов, к примеру ЖХХ или УВД, как они тут же меняются. Возникают определенные неудобства для горожан, которые не могут дозвониться до нужных чиновников, и даже идут разговоры, что такая пертурбация с номерами делается специально, чтобы народ меньше наездил своими обращениями к власти имущим...

- Ничего не могу сказать насчет последнего предположения - я не политик... Здесь куда менее прозаические причины, хотя и облечены они (в грубой форме) в более выразительную оболочку.

Я бы хотел донести до читателей статус «Сургуттелекомсеть»: 51 процент СТУЭС принадлежит государству, и это дает нам право утверждать, что мы относимся к государственной системе. Мы подчиняемся российским законам, в частности Закону РФ «О связи».

Нас постоянно контролируют Министерство по антимонопольной политике, «Уралсвязьинформ», налоговые органы. И если мы действуем не в правовом поле, то любая организация

(включая, кстати, того же директора школы № 6), сотрудничающая с нами по тем или иным услугам связи, вправе подать на нас в суд.

Теперь о сути вашего вопроса относительно изменений номерации телефонов в муниципальной сфере. Немного об истории создания сургутской инфраструктуры связи... Когда была организована компания «Сургуттел», администрация города выделила средства на приобретение оборудования с большой монтированной емкостью. Такую телефонную станцию приобрели. Сразу возник вопрос: где взять столько абонентов? Они с трудом набрали около половины. За не задействованную наполовину емкость надо платить, и возник второй вопрос: где взять столько денег?

Все «гениальное и неординарное» просто решают в приказном порядке: увести абонентов СТУЭС «Сургуттелекомсеть», чтобы пополнить таким образом абонентские ряды «Сургуттела». И увели ЖХХ, здравоохранение, все силовые структуры - УВД, во-

Беседовал
Радиф Назыров.

В Сургуте рождается окружной центр здоровья

В следующем году врачебно-физкультурная служба Сургута отметит тридцать лет со дня образования. Тогда, в 1974-м, начал функционировать специализированный кабинет. А через год кабинет врачебного контроля поменял статус и на его базе был создан диспансер. Как работает коллектику сегодня, что «светит» ему в перспективе - об этом наш корреспондент Николай Демидов беседует с главным врачом муниципального учреждения здравоохранения «Городской врачебно-физкультурный диспансер» Ириной Штылевой.

- Ирина Васильевна, стаж вверенного вам учреждения действительно заслуживает уважения. Но, согласитесь, не всегда ведь в годах дело.

Важнее другое - что удалось?

- Я руководила диспансером с 1979 года, исключая небольшой перерыв в начале девяностых. Но давайте не будем перечислять все наши успехи, коих наберется предостаточно. Главное, что удалось сделать, - это сохранить в смутные времена то, что создавалось с большим трудом полтора десятка лет. Какие препоны пришлось преодолевать - об этом тоже умолчу...

- А что, сегодня проблем нет?

- У активно действующих, ищущих людей проблемы есть всегда. В противном случае это можно назвать... топтанием на месте. Сегодня Сургут можно смело отнести к разряду спортивно развитых городов. У нас три команды мастеров - по волейболу и баскетболу, сургутяне побеждают и занимают призовые места на со-

первостепенная роль. Да, мы будем лечить инвалидов, бывших воинов, вернувшихся из горячих точек нездоровыми. У них ведь нет своего медицинского центра. Социальные - да, есть. Но специализирующегося на восстановлении здоровья - нет.

Сейчас в номенклатуре наименований лечебных учреждений есть такое:

все. И водолечебница будет, и запылечебной физкультуры, механотерапии - в общем, весь комплекс, необходимый для эффективной работы.

- Ирина Васильевна, сегодня у вас врачебно-физкультурный диспансер, а завтра он станет реабилитационным центром. Как это?

- А тут ничего не ~~состыковывается~~ нет, поскольку - так уж сложилось - самые квалифицированные специалисты в области реабилитации работают именно в учреждениях нашего профиля. Не исключение и Сургутский ВФД, где накоплен богатый опыт по восстановительной практике. И потом, специальность - это наша так и называется: врач по спортивной медицине и лечебной физкультуре. Иными словами, физическая реабилитация неотделима от спортивной медицины.

- Когда все начиналось, то в ВФД и десяток человек не было. А сейчас?

- Сейчас у нас семнадцать врачей - грамотных, опытных и, я бы сказала, увлеченных. Например, Жанна Евгеньевна Кряжева, Александр Иванович Тиунов, Игорь Михайлович Кузловский - из отделения спортивной медицины. Отделением физической реабилитации заведует Ирина Алексеевна Кондратова. Надежда Анатольевна Обсколова и Галина Ивановна Больщакова - специалисты по лечебной физкультуре. Мария Аркадьевна Ким -



врач-рефлексотерапевт. А весь персонал насчитывает шестьдесят человек.

- И все-таки... Семнадцать врачей - это много или мало?

- Мало, конечно. Больше мы принять не в состоянии, их просто некуда посадить. Наше фактическое штатное расписание составляет всего 60 процентов от нормативов. Финансирование слабое, нам выделяют не более четверти того, что за-ложено в бюджете. Учитывая специалистов не наношу, а это непременно скажется - не сегодня, так завтра. А Минздрав провозглашает, что на первом плане у нас должно быть качество, профилактика. То есть следует делать все, чтобы предотвращать заболевания.

- Какова площадь вашего диспансера на улице Лермонтова?

- Чуть больше пятисот квадратных метров. На проспекте Набережном будет около трех тысяч. Есть где развернуться.

- Российская Ассоциация по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов в последнее время проводит большую работу по внедрению реабилитации - как больных, так и инвалидов. К тому же ваша ассоци-

ация взяла под свой, так сказать, патронаж, паралимпийский спорт. А у нас в этом направлении что-то делается?

- Специально для инвалидов выделен зал, это на улице Мепик-Карамова. Есть клуб «Надежда», в котором тренеры работают именно с этой категорией населения. Это, считаю, пока первые шаги.

- Но вернемся к реконструкции бывшего «Нефтяника». На проект, я понял, деньги нашлись. А на строительные работы? Когда они начнутся?

- Депутаты городской Думы нам откали, мотивировав свое решение тем, что надо закончить все, что не достроено, а потом начинать новое. Хотя какое же оно новое, наше будущее здание?

Руководство города обратилось к правительству округа, чтобы нам помогли. Не сразу, но обещали выделить средства на первую очередь реконструкции. Когда? Боюсь загадывать, слишком уж долго все это тянется. Но надежда есть. Ею мы и живем. Да, наверное, не только мы, а и многие сургутяне.



центру спортивной медицины и лечебной физкультуры. Это очень правильно для нашего профиля. Надо заниматься не только спортсменами, болельщиками. Профилактическая работа остается где-то там, на втором плане. И наше учреждение должно стать своеобразным центром здоровья для НАСЕЛЕНИЯ. Прежде чем встать на лыжи или пойти в бассейн, человек должен знать, что ему поиздано. Пусть это будет за небольшую плату, его обязательно должны обследовать и проконсультировать специалисты.

- Но мы немного отвлеклись. В общем, первая подвижка по созданию нового центра - пусть и с другим наименованием - есть. На этом и остановились?

- Нет, пункт о создании и оснащении центра внесен в окружную программу по социальной поддержке инвалидов. Учитывая сложности с местным бюджетом, это долгого стоит.

- А что предусмотрено проектом реконструкции в вашем новом «доме» - бывшем профилактории «Нефтяник»?

- В нем учтено абсолютно

реконструкция самого высокого ранга, будь то плавание, бокс, борьба, другие виды единоборств. И вот при всем этом наш большой спорт не имеет адекватного медицинского обеспечения. Мы, конечно, делаем все, что в наших силах, но, увы, имеющаяся база не позволяет охватить всех и вся.

Вторая серьезная проблема заключается в том, что все взрослое население города остается практически без реабилитации. Между тем некоторые виды заболеваний требуют очень серьезного восстановительного лечения.

Чтобы поговорить о создании на нашей базе окружного центра реабилитации инвалидов. Учитывая сложности с местным бюджетом, это долгого стоит.

- А что предусмотрено проектом реконструкции в вашем новом «доме» - бывшем профилактории «Нефтяник»?

- В нем учтено абсолютно

ВОПРОС - ОТВЕТ

По E-Mail справку не дадут

«Здравствуйте! Прочитала статью об электронной почтовой ящике в нашем ЗАГСе. И теперь обращаюсь за помощью. Нет ли в сургутском ЗАГСе «е-мейла», чтобы с помощью электронной почты получить ответ на вопрос по поводу составления актовой записи. Дело в том, что мой знакомый (в настоящее время он проживает в Израиле) в 2000 году женился и на Ирина.

женой они расстались, и сейчас она оформляет (или оформила) развод. Выяснить это не представляется возможным, так как отношения у них с женой уже некуда. Можно ли через ЗАГС (через «е-мейл» или по телефону) выяснить, разведен ли этот человек или нет? С уважением, Ирина.

К сожалению, как ответила нам начальник отдела управления ЗАГС Наталья По-

никовская, электронного почтового ящика у сургутского ЗАГСа еще нет. Кроме того, по телефону, а также в устной форме динную справку вам никто не даст. Ваш знакомый должен сам обратиться с подобной просьбой непосредственно в сургутский ЗАГС, и только ему будут выданы интересующие его сведения.

Подготовила Екатерина Бершанская.

22 АПРЕЛЯ 2003 года, стр. 6

КУЛИНАРНАЯ КНИГА ЛЕНТАЙКИ

Индейка в фольге

Надо сказать, что эта птица суховата, но кое-кто придумал, как получить сочную индюштину. Берете замороженную тушку, в брюшке которой, как правило, лежит пакет с потрохами. Основная трудность - вытащить его, не размозгливая птичку. Берите чайник с кипятком и лейте в индейку, через пару минут - пакет в руках.

Берете замороженную тушку и завертываете щательным образом в несколько слоев фольги. Главное, чтобы было нигде дырочек. Фольги лучше намотать побольше. Потом суете противень в духовку и забываете о

нем как минимум на два часа. По истечении этого времени аккуратно, руками, одетыми в перчатки, раскрываете фольгу.

Соблюдайте осторожность! Как правило, наружу вырывается горячий пар, который может здорово обжечь вас. Развернув фольгу, проверяете готовность птички и обязательно посыпаете ее сверху солью. Если индюштина готова, оставляете ее без фольги в духовке еще минут на 10 для получения румяной корочки. Если птица не готова, снова заворачиваете и докопаете. Мясо получается сочным и нежным.

«Росгосстрах» проводит компенсационные выплаты

«Росгосстрах» производит выплаты предварительной компенсации отдельным категориям населения Российской Федерации по ипотечным договорам, заключенным до 1 января 1992 года. Эти договоры являются гарантированными сбережениями граждан согласно Федеральному закону Российской Федерации «О восстановлении и защите сбережений граждан Российской Федерации» от 10.05.95 г. №97-ФЗ.

Категории граждан (стражателей), которые могут получать предварительную компенсацию в размере до 1000 руб. в 2003 году, если они относятся к одной из следующих категорий:

- граждане по 1942 год рождения включительно;
- с 1 октября 2003 года граждане 1943-45 годов рождения;
- инвалиды 1 группы;
- инвалиды 2 группы по 1950 год рождения включительно;
- родители, а также опекуны детей-инвалидов;
- родители, а также опекуны инвалидов с детства;
- застрахованные по целевым вкладам на детей (по детским и свадебным договорам, по которым закончился срок страхования);
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, сожданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны;
- родители, сыновья которых проходили военную службу по призыву и погибли (умерли) в период прохождения службы в мирное время;
- наследники владельца, умершего в период с 1992 по 2000 годы;
- наследники владельца, умершего в 2001-2003 годах, имеют право на оплату ритуальных услуг до 6 тыс. руб.

Дополнительная предварительная компенсация по состоянию на 1 января 1992 года по вкладам до 1 тыс. рублей выплачивается гражданам Российской Федерации, по 1932 год рождения включительно, инвалидам первой группы, родителям, а также опекунам детей-инвалидов и инвалидам с детства.

Обращаться: «Росгосстрах» по г. Сургуту, г. Сургут, ул. Декабристов, 5, тел. 24-77-45. Время приема: вторник - 13.00-17.00, среда - 8.00-12.00, 13.00-17.00; четверг - 8.00-12.00, 13.00-17.00.

При себе иметь:

1. Документ, удостоверяющий личность
2. Документ, подтверждающий смену имени, фамилии
3. Документ, удостоверяющий льготную категорию
4. Страховое свидетельство (если сохранилось).

5. Документы на наследование, в случае смерти владельца гарантированных сбережений, принадлежащего к какой-либо вышеупомянутой категории.

6. Документ об открытии лицевого счета в филиалах Сургутского отделения 5940 Сберегательного банка РФ.

Директор Кармацкий А.В.

КРИМИНАЛЬНЫЕ ПРОИСШЕСТВИЯ

17 апреля в сторожке гаражно-строительного кооператива «Нептун» по ул. Гагарина оперативники ГОМ-2 обнаружили арсенал оружия и боеприпасы. Сыщики изъяли пневматическую винтовку, три охотничьих ножа, гранату, три детонатора, две тротиловые шашки, само-

дельный пистолет, 25 патронов и банку дроби. Весь этот арсенал принадлежит двадцатилетнему охраннику «Нептуна». Для расследования дела создана оперативно-следственная группа из сотрудников милиции и ФСБ.

19 апреля в 13.00 в лесном массиве между

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Уважаемые господа!

**Департамент по экономической политике
ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС**

на закупку одежды сцены и концертной одежды для структурных подразделений департамента культуры, молодежной политики и спорта на 2003 год.

Заказчиком является департамент культуры, молодежной политики и спорта.

Организатор конкурса: департамент по экономической политике администрации города. Адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 214, тел. 52-20-48.

Источник финансирования: бюджет города. Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсную документацию и условия конкурса можно получить по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, кабинет 205, тел.: 52-20-46, 52-22-40 - после внесения платы за выкуп конкурсной документации на счет победителя.

Заседание отраслевой конкурсной комиссии состоится 28.05.2003 г. в 15.00 часов в здании администрации города по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 318.

Порядок представления конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса до 16.00 час. 23.05.2003 года по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 210, тел. 52-23-09, 52-23-06.

Размер платы составляет 15 минимальных размеров оплаты труда (1500 рублей). Плата за конкурсную документацию возврату не подлежит.

Плата вносится на р/с департамента финансов администрации г. Сургута (Инспекция МНС РФ по г. Сургуту):

Счет № 4020481070000100001 в РКЦ г. Сургута
БИК 047144000, ИНН 8602200058,

КБК 206403040 - плата за конкурсную документацию.

Кор. счета нет.

Критерии оценки конкурсных заявок:

- минимальная цена;
- порядок оплаты;
- качество товара;
- сроки поставки.

Первый заместитель мэра города Д.В.Макушенко.

Муниципальное учреждение «Центр реабилитации детей с ограниченными возможностями «Добрый волшебник» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ медсестру-ортопеда, секретаря-стенографиста, экономиста.

Обращаться: ул. Бажова, 42. Тел. 35-58-01.

НОВЫЙ ДОМ - ваш вклад в будущее!
Фонд «Новый дом» приглашает вас принять участие в долговом строительстве:
I. ЖИЛЫЕ ДОМА:
- Кирпичные дома в мкрн. ПИКС - 1, 2, 3 - компактные квартиры с улучшенной планировкой.
- Кирпично-монолитный дом по пр. Пролетарскому - 1, 2, 3, 4 - компактные квартиры с улучшенной планировкой.
- Панельный дом 112 серии по ул. Геологической - 1, 2, 3 - компактные квартиры.

2. НЕЖИЛЬНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ:

- Помещение под отель или фитнес-центр общей площадью 211 кв. м по Новой улице кирпично-монолитного дома по пр. Пролетарскому

3. ЖИЛЫЕ ВЕКСЕЛИЯ — одна из самых удобных схем для покупки квартир в квадратных метрах!

Мы всегда вас ждем по адресу: ул. Республики, 69.
Тел: 24-20-42, 24-02-24.

4. НАКОПИТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА для улучшения жилищных условий, выполнено сбережение средств, потребительские займы — все это доступно для членов кооператива «Новый дом — Вздимопомощь».

Адрес: ул. 30 лет Победы, 21, 6-й этаж.
Тел: 52-41-69, 52-41-70.

ПРАВОСЛАВИЕ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

22 апреля**Великий пост.****Страстная седмица**

В предыдущем номере мы рассказывали о значении и смысле последней недели перед Великим Пасхой. Теперь немного подробнее о днях этой недели, ибо последние дни Страстной седмицы особенно важны.

В Великий Четверг мы вспоминаем установление Господом Таинства Евхаристии - Причастия Тела и Крови Христовой, в которые за каждой Божественной литургии чудесным образом пресуществляются подготовленные хлеб и вино. По пра-

**23 апреля****Кинотеатр «Аврора»**

«Банды Нью-Йорка» — гангстерская сага. В ролях Леонардо Ди Каприо, Кэмерон Диаз, Дэниэль Дэй Льюис Нью-Йорк, 1863 год. До того, как появился город Белик американской мечты — богатства, власти и бесконечных мечтаний, он был другим. Диким, жестоким центром хаоса, где зародилась современная мафия. Фильм-легенда криминального мира Нью-Йорка, где главный герой Амстердам вступает в борьбу с главарем мафии Билли Мисником за честь семьи, свою жену и женщины, которую любят. Сеансы в 15.00 и 18.00.

«Агент Джонни Инглиш» — комедия. Это умопомрачительная пародия на шпионские триллеры с чумовым мастером Бином (Роуз Эткинсон) в главной роли. Сеансы в 13.00, 21.00.

«Даже не думай» — молодежная комедия, новый русский суперхит. В ролях А. Панин («Бригада»), В. Никонов («День рождения Буржуя»), Дельфин. Начинающие горе-грабители выбирают себе в жертву тех людей, которых следили. И вместе того, чтобы наслаждаться кратким счастьем, сладким ложуром «укал, выпил, в тюрьму», они вынуждены вытаскиваться из очень щегельских и смешных ситуаций. Сеансы в 23.00.

«ИКЦ «Старый Сургут» — проводятся экскурсии по территории историко-культурного центра «Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: Старый Сургут».

«Сургутский краеведческий музей» Представляет выставку «История Сургута и выставка «Сургут: С

YAMAHA Магазин «YAMAHA - центр на Комсомольском»:
лодочные моторы
YAMAHA, HONDA, SUZUKI;
лодки
резиновые, дюралевые, пластиковые;
сетевые материалы, рыболовные товары;
гидроциклики;
снегоходы.
В наличии и под заказ.
Адрес: г. Сургут, перекресток
ул. Югорской и пр. Комсомольского.

Тел. 25-72-02.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
мануальной терапии профессора Бобыря А.И.
Сколиоз, остеохондроз, радикулит, онемение рук
и ног, нарушение осанки, головные боли, артроз

ИЗЛЕЧИМЫ!

С 22 апреля ведущий специалист клиники будет проводить индивидуальные личные сеансы.

Предварительная ЗАПИСЬ на лечение
телеф. 35-79-66 (ежедневно 9 до 21 часов).
Адрес сайта: www.spine.spb.ru

ДОЛЕЧЕНИЯ ПОСЛЕ

Продают

Малосемейку. Тел. 256-362.

1-комнатную квартиру в деревянном доме в пос. Белый Яр. Тел. 25-70-41.

1-комнатную малосемейку в КПД п. Таежный. Тел. 35-04-74.

1-комнатную, 44 кв. м., документы готовы, ул. Югорская, 5/2, 7 этаж. Тел. 34-30-30.

2-комнатную, 42 кв. м., 2 этаж, ул. Мира, 36/2, 950.000 руб. Тел. 347-499.

2-комнатную квартиру. Тел. 28-69-44.

2-комнатную квартиру. Тел. 46-43-57.

2-комнатную 112 серии, 3 этаж, пр. Комсомольский, 25. Тел. 25-03-25.

Срочно - 2-комнатную, 5/5, 62 кв. м, по ул. Быстрицкой, цена 1.160.000 руб. Тел. 31-00-68.

2-комнатную квартиру лен-проекта, боковую, 3/5. Тел. 31-88-72.

2-комнатную квартиру улучшенного моспроекта, 2 этаж, ул. Просвещения. Тел.: 28-29-44, 72-63-71.

3-комнатную квартиру по ул. Энтузиастов, 3, 1 этаж.

предоплата. Тел.: 37-50-06, 25-83-52.

Сдаются в аренду торговых площади. Тел. 28-47-27.

Снимем помещение с отдельным входом, до 150 кв. м, в черте города. Тел.: 34-38-01, 52-42-62.

Предприятие принимает строительный мусор, грунт, кирпич, мелкий бетон, в черте города. Тел.: 32-36-23, 72-21-97.

В магазин требуется повар. Тел. 26-23-87.

Требуется менеджер (авто-тракторные запчасти). Тел. 50-13-90.

Требуются парикмахеры, мастера Маникюра, педикюра. Тел. 36-44-11.

Подбор кадров из регионов РФ! Тел./факс в г. Екатеринбург 501-684

Сдам 1-комнатную квартиру в г. Москве, метро «Братиславская». Тел. 28-73-86.

Сдам 2-комнатную, центр.

ООО «АХУНВАР»
Со склада в г. Сургуте организация реализует отечественного и зарубежного производства:

МАСЛА

■ МОТОРНЫЕ,
■ ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ,
■ ИНДУСТРИАЛЬНЫЕ,
■ ТРАНСМИССИОННЫЕ,
■ КОМПРЕССОРНЫЕ,
■ СМАЗКИ,
■ ТОСОЛ И ЛЮБЫЕ СПЕЦ. ЖИДКОСТИ ПО ЗАЯВКЕ ЗАКАЗЧИКА.

Предъявителю
обязательно
складка
до 10%

Тел. (3462) 390-690, 390-520.
Бесплатная доставка в черте города Сургута

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
с склада в г. Сургуте ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ

АВТОМОБИЛЕЙ
МАРКИ

ГАЗ, УАЗ

■ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ПРОДАЖА АВТОМОБИЛЕЙ
к а/м ГАЗ, УАЗ.
Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЗИБИ
тр. «Сургутнефтегаз». Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

ООО «Сургутремцентр»
реализует

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ для грузовых автомобилей и тракторов

В широком ассортименте ТОВАРЫ для ДОМА и ДАЧИ.

Обр.: ул. Промышленная, 11. Тел. 50-13-90.

Сургутской швейной фабрике ОАО «Сургутнефтегаз» требуется на постоянную работу

ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

Обращаться по адресу: г. Сургут, п. Зеленый, промзона, остановка «Транснефть», посёлок УБР-2. Тел. 42-26-89.

КУДЕСНИК (232-6824 230-2056 298-2057 234-0659)
E-mail: kudesnik@aha.ru

АВТОКРАНЫ
КЛИНЦЫ

15,16 т на шасси МАЗ, КамАЗ, Урал

Галичанин 20,25,30,36 т на шасси МАЗ, КамАЗ, Урал МАЗ-5337, 16 т, 18 м. стрела

Галичский завод (08437) 2-17-52, 4-16-02 **Клинический завод** (08336) 4-46-19, 4-24-25

Валдим Кабель Тел. 36-14-60, 36-25-28.
(после 17 часов).
Предприятие реализует речной пестик с доставкой по городу и району. Тел. 722-197.

Трикотаж пр-ва России для новорожденных, ясли-наркома, комплект для крещения, а также для дома и отдыха. Ждем вас по адресу: ул. Мира, маг. «Стрекоза», 1 этаж, магазин-склад оптово-розничный.

Приколы, 100 г/30 руб., 50 цветов. Тел. 24-40-14. Погруды и элитные духи «Так себе». Тел. 24-40-14.

ния Тел.: 51-57-50, 35-13-30, 35-43-26.
Принимаем заказы на а/м ВАЗ и ГАЗ. Тел.: 45-73-16, 51-99-51, 31-69-44.
Ремонт и обслуживание оргтехники, компьютеров. Тел. 51-57-50.
Решу проблемы с компьютером Тел. 31-15-31.
Ремонт, переняжка мягкой мебели. Выбор ткани Тел. 24-34-72.
Обучу вождению на оборудованном легковом автомобиле. Тел. 72-46-74.

ЗАО «Консур». Домофоны, установка, обслуживание Тел. 24-74-96.
Услуги: автокраны, бульдозеры, экскаваторы. Тел.: 32-36-23, 72-21-97.
Косметолог на дому. Тел. 31-35-49 (просить Сергея Владимировича).

Разное

Военный билет на имя Сычева Юрия Викторовича считать недействительным.

Утерянную трудовую книжку на имя Дубровина Сергея Владимира считать недействительной.

Утерянное свидетельство об окончании училища № 56 серии АА № 570156 2000 г. на имя Мозгового М.Б. считать недействительным.

Утерянный студенческий билет ОМГТУ № ВЭП-0023 студента Чаркова М.В. считать недействительным.

Сдам 1-комнатную квартиру в г. Москве, метро «Братиславская». Тел. 28-73-86.

Сдам 2-комнатную, центр.

«Репатриация».
Бригада каменщиков-плиточников 5 разряда ищет работу. Тел. 74-05-36.

Ищу работу диспетчера на дому. Тел. 28-49-67.

Компания требует сотрудников с опытом кадровой и воспитательной работы. Тел. 24-74-15 (с 8 до 20 часов).

Требуется помощник в написании диплома, специальность «Машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов». Тел. 32-14-65 (после 18 часов).

Школа коммерции приглашает на курсы: секретарь, инспектор ОК, валютный кассир, бухгалтер, менеджер, оператор ПЭВМ. Обр.: ул. Маяковского, 51, оф. 414. Тел. 31-90-40. Лиц. 825899.

Заполнение бланков на загранпаспорт, регистрация. Копировальные работы, ламинация и переплет документов. Обр.: ДК «Энергетик», каб. 3. Тел. 24-10-24.

Круглосуточная ветклиника. Обр.: ул. Крылова, 4. Тел. 53-00-30.

Весеннее снижение цен на 15%. Отдел «Автозапчасти», ТЦ «Вилья», ул. Щепеткина, 48 (без выходных и перерывов).

Лечение и протезирование зубов в сжатые сроки, цены умеренные. Лиц. Б 941190. Тел.: 26-76-60 (с 10 до 17 часов), 34-36-20 (с 18 до 20 часов).

Ремонт квартир. Тел. 355-339.

Ремонт квартир, качественно и аккуратно. Тел. 36-06-23.



**СУРГУТ
СТРОЙ
СНАБ**

Телефон **31-66-40**
Нефтеюганское шоссе, 4

КАТАНКА

Круг (12,14)

АРМАТУРА
класса А3
(10,12,14,18)

УГОЛОК

Лист Г/К

ШВЕДЕР

ВАГОНКА (сосна)
240 руб./куб.м.

ВАГОНКА (липа)
от 46 руб./куб.

БРУС строительный
240 руб./куб.

ДОСКА обрезная
260 руб./куб.

31-66-05 -

КИРПИЧ М-175
(кирпичный, пустотелый) - 7.50 руб./шт.

КИРПИЧ М-250
(кирпичный, пустотелый) - 7.20 руб./шт.

КИРПИЧ М-125
(кирпичный, пустотелый) - 6.90 руб./шт.

ЦЕМЕНТ - 90 руб./мешок (50 кг.)

НАШ АДРЕС: 628426, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: tir@yandex.ru

— Сайт в Интернете: <http://www.surgutgortstroy.ru>

Выходит один раз в неделю.
Издатель: СООО "Сургутгортстрой". Субъект

Газеты распространяются по подписке.
В розничную продажу не выходит.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная..... 31-04-50
51-26-07

заместитель редактора..... 31-04-54
31-04-48

бухгалтерия..... 31-04-68

корреспонденты..... 31-26-01
отдел подписки и доставки..... 31-04-06

УЧРЕДИТЕЛИ: государственная учрежденческая организация ХМАО
«Редакция газеты «Сургутгортстрой»

и головное филиал комбинированного объединения «Прикамье»
Городской администрации Сургута

Отпечатано при помощи полиграфии. 17.00. Факсимиле - 16.30.

Подписано в печать по телефону: 17.00. Факсимиле - 16.30.
Тираж 21 100. Знак № 0-440

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ

Верстка Ю. КИСЕЛЕВЫЙ
О. МЕДИАСКОМ

Редакция не несет ответственности за достоверность сведений из рекламных материалов

ООО «Западно-Сибирская
мебельная компания»



«Левша»
на Нефтеюганском
шоссе, 4.

Тел. 31-66-05.